



Перед судом предстанет директор учреждения детского дополнительного образования Советского района



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора учреждения детского дополнительного образования, расположенного в Советском районе Саратовской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в ноябре 2017 года в одном из учреждений детского дополнительного образования, расположенном в Советском районе, инспекцией пожарного надзора была проведена проверка, по результатам которой в адрес руководителя учреждения внесено предписание об устранении нарушений пожарной безопасности путем проведения работ по огнезащитной обработке конструкций в помещениях. В марте 2018 года 45-летняя директор



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

учреждения, желая скрыть свое бездействие и избежать административной ответственности за неисполнение требований предписания, организовала подготовку заведомо подложных документов, свидетельствующих о выполнении предусмотренных предписанием работ, которые в действительности не проводились. Фиктивные документы она лично подписала и заверила печатью учреждения, придав им статус официальных документов и предъявила их инспектору пожарного надзора. В ходе проверки исполнения предписания, инспектор пожарного надзора выявил, что работы, заявленные в представленных ему документах, не выполнены, о чем было сообщено в правоохранительные органы.

В ходе расследования обвиняемая полностью признала вину в инкриминируемом ей деянии.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению преступления, в комитет по образованию администрации Советского района следователями внесено соответствующее представление.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1253030>